



CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA

Broj: 02-03-14249/

Podgorica, 21.12.2012. godine

MINISTARSTVO NAUKE
- n/r ministra, g-đe Sanje Vlahović -

Poštovana gospođo Vlahović,

Na osnovu Vašeg akta broj: 01-2993 od 18. decembra 2012. godine, kojim se traži mišljenje na *Reviziju Strategije naučnoistraživačke djelatnosti Crne Gore 2012 - 2016. godine*, Ministarstvo finansija daje sljedeće:

MIŠLJENJE

Uvidom u tekst Revizije Strategije i obrasca Izvještaja o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa, Ministarstvo finansija nema primjedbi sa aspekta biznis barijera.

U vezi sa poreskim olakšicama koje se navode u materijalu, obaviještavamo Vas sljedeće:

Vlada Crne Gore i Ministarstvo finansija zastupaju konzistentnu i konkurentnu poresku politiku, sa niskim i stabilnim poreskim stopama koje same po sebi već predstavljaju podsticaj i iz tog razloga osnovno opredjeljenje kod kreiranja poreske politike je primjena niskih poreskih stopa sa što većom poreskom bazom i malim brojem poreskih izuzeća.

Napominjemo da je članom 14 Zakona o porezu na dobit pravnih lica predviđeno da se izdaci za zdravstvene, obrazovne, naučne, kulturne, sportske i humanitarne svrhe, kao i za zaštitu životne sredine, priznaju kao rashod najviše do 3,5% ukupnog prihoda.

Kako je navedeno u RIA obrascu za implementaciju Revizije Strategije potrebna su finansijska sredstva iz budžeta Crne Gore, i to putem već odobrenih sredstava iz budžeta Ministarstva nauke, budžeta ostalih resornih ministarstava, Kapitalnog budžeta, budžeta Crnogorske akademije nauke i umjetnosti, kao i naučnoistraživačkih ustanova koje se finansiraju iz budžeta. Potrebna finansijska sredstva su planirana Predlogom zakona o budžetu za 2013. godinu.

Takođe, navedeno je da će se aktivnosti na realizaciji Strategije kontinuirano sprovoditi za vrijeme realizacije Strategije 2012-2016, a Akcioni plan koji će činiti sastavni dio Strategije će se donijeti u I kvartalu 2013. godine, a u skladu sa Akcionim planom će se definisati i potrebna finansijska sredstva za svaku godinu pojedinačno.

Shodno navedenom, Ministarstvo finansija je saglasno sa Revizijom Strategije naučnoistraživačke djelatnosti Crne Gore 2012-2016. godine, uz obavezu Ministarstva nauke da prilikom usvajanja Akcionog plana dostavi na mišljenje isti radi procjene fiskalnog uticaja.

S poštovanjem,

